

# Романовская районная общественная газета **ВОСХОД**

Издается с 15 августа 1930 года

№ 10 (11356) ●

Четверг ●

14 марта 2024 г.

## 17 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЖКХ



Уважаемые работники и ветераны жилищно-коммунального хозяйства!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Бесперебойная работа жилищно-коммунального хозяйства играет важную роль в жизни каждого гражданина – от этого напрямую зависят стабильность систем жизнеобеспечения и полноценная деятельность всех предприятий и учреждений, больницы и школ, комфортные условия проживания людей. Благодаря труду работников ЖКХ создаются тепло и уют в районных организациях. Работа в этой сфере требует больших знаний, ответственности, самоотдачи, терпения. От вашего профессионализма, качества предоставляемых услуг во многом зависят настроение людей, благополучие и условия их жизни.

Желаем вам крепкого здоровья, оптимизма, неиссякаемой энергии и дальнейших успехов во всех начинаниях. Счастья, стабильности и благополучия вам и вашим близким!

**А.И. ЩЕРБАКОВ,**  
глава Романовского муниципального района.  
**Н.В. ШВЕЦОВ,**  
председатель Муниципального Собрания района.

Состоялось пятьдесят пятое заседание Муниципального Собрания под председательством Н.В. Швецова. Участие в работе приняли первый зам. главы Романовского муниципального района Н.П. Рябинина, прокурор Романовского района Д.Ю. Алеев.

**ВЫБОРЫ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИИ  
15–17 МАРТА 2024**

ЦИК.РФ

## ДЕПУТАТЫ РАССМОТРЕЛИ ИЗМЕНЕНИЯ В БЮДЖЕТ



Первым вопросом, рассмотренным на заседании, стало внесение изменений в решение Муниципального Собрания № 435 от 19.12.2023 года «О бюджете Романовского муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». По вопросам принятия объектов в собственность Романовского муниципального района, внесения дополнений в реестр муниципальной собственности выступила консультант отдела экономики и инвестиционной политики Г.Б. Чумаченко. Вопросы были приняты с предложенными от депутатов поправками. По вопросам принятия объектов в собственность Романовского муниципального района, внесения дополнений в реестр муниципальной собственности выступила консультант отдела экономики и инвестиционной политики Н.Н. Синдеева. Каждый из вопросов был предварительно рассмотрен соответствующими комиссиями, а председатели комиссий доложили о работе по каждому направлению и свои рекомендации.

И последним вопросом, заявленным в повестке дня, стал отчет начальника ОП № 1 в составе МО МВД России «Балашовский» В.В. Воронина за 12 месяцев 2023 года. Им отмечено, что уровень преступности снизился на 3,8% по сравнению с 2022 годом. В структуре криминальных преступлений большую часть заняли преступления против собственности - 46,5%, преступлений против личности - 25,7% от всех совершенных преступлений истекшего года. Депутаты смогли задать начальнику полиции свои вопросы.

Начинается формирование нового состава Общественного совета района, согласно положению, кандидатуры 6 членов совета утверждают депутаты Муниципального Собрания. По этому вопросу предложения по кандидатурам озвучил руководитель аппарата администрации И.В. Перов. Депутаты рассмотрели вопросы, связанные с приватизацией имущества, принятием объектов в собственность Романовского района, изменениями в реестр муниципальной собственности; передачей помещений в госу-

дарственную собственность. Доклад по данным вопросам сделала консультант отдела экономики и инвестиционной политики Г.Б. Чумаченко. Вопросы были приняты с предложенными от депутатов поправками.

В завершающей части заседания председатель Муниципального Собрания Н.В. Швецов торжественно вручил удостоверения и значки депутатам нового созыва.

**М. АНДРЕЕВА.**

## РОМАН БУСАРГИН ПООБЕЩАЛ ПОМОЧЬ БОЙЦАМ СВО С РЕАБИЛИТАЦИЕЙ

Губернатор Роман Бусаргин провел очередной прием участников специальной военной операции и членов их семей.

В мероприятии также участвовали представители прокуратуры, областного военкомата, военной прокуратуры, профильные министры.

К главе региона обратились 15 человек. Большая часть просьб касалась назначения выплат по ранению, трудоустройства ветеранов СВО, предоставления компенсации по оплате ЖКУ.

- К решению подключим все профильные ведомства, - сообщил Роман Бусаргин.

По его словам, некоторым военнослужащим требуется проведение медицинского обследования после ранения и реабилитация.



- Постараемся помочь в наших медучреждениях, при необходимости обратимся в федеральные клиники, - пообещал губернатор.

Личные приемы участников СВО и их родных прошли во всех муниципалитетах Саратовской области.

- В таком формате работы уже год. Прямое общение позволяет решать проблемы в оперативном режиме, - подчеркнул глава региона.

- В таком формате работы уже год. Прямое общение позволяет решать проблемы в оперативном режиме, - подчеркнул глава региона.

Напомним, что в Саратове

также функционирует филиал фонда «Защитники

Отечества», который открыт по инициативе президента Владимира Путина. Участники СВО и их семьи могут обратиться за помощью по адресу: улица Киселева, 30/34, телефон: 8 (8452) 65-31-31 (с понедельника по пятницу с 9 до 18 часов).

## САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В НОВЫХ НАЦПРОЕКТАХ

Губернатор Роман Бусаргин направлений на институт семьи, кадровый потенциал, технологичность и нительной власти и глав районов. провел постоянно действующее совещание с зампредами правительства и министрами. Глава региона дал поручения по итогам послания президента России Владимира Путина Федеральному Собранию.

Бусаргин отметил, что лидер страны инициировал ряд новых национальных проектов и федеральных программ, участие во всех проектах. Это Роман Бусаргин.

напрямую зависит от органов исполнительной власти и глав районов. развитие промышленности, социальную сферу, поддержку регионов. Губернатор поставил задачу в кратчайшие сроки подготовить перечень отработаем эти направления, будет поручений и закрепить за каждым направлением ответственных министров 2030 года. Нам необходимо по макрозонам охватить все направления. Саратовская область должна принять участие во всех проектах. Это Роман Бусаргин.

- В своем послании президент обозначил важнейшие задачи и приоритеты. От того, как мы с вами сейчас

## В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОЩУТИЛИ ПРИРОСТ НОВЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

Саратовская область вошла в число пилотных регионов в 2022 году, где реализуется федеральный проект «Профессионализм».

Сегодня он представлен в четырех кластерах: «Машиностроение» с базовой организацией - Энгельсский профессионально-экономический колледж - и работодателями ОКБ «Сигнал» и АО ЭОКБ «Сигнал им. А.И. Глухарева», по отрасли «Сельское хозяйство» кластер создан на базе Вавиловского университета с 13 работодателями, Балашовский техникум механизации сельского хозяйства - по коммуникационным технологиям в сельском хозяйстве и го профиля.

Вольский педагогический колледж - по направлению «Образование».

Учреждения-участники проекта «Профессионализм»

получили по 100 миллионов рублей из федерального бюджета, региональное финансирование и софинансирование работодателей на ремонт и оснащение.

Ключевым изменением в обучении стало вовлечение региональных ведущих предприятий в обучение студентов колледжей.

47 предприятий уже изъявили желание участвовать в проекте для подготовки специалистов высококоммуникационным технологиям в сельском хозяйстве и го профиля.

## ЛУЧШИМ ЮНЫМ ХОККЕИСТАМ ПОДАРЯТ ЭКИПИРОВКУ И ИНВЕНТАРЬ

В Саратовской области юные хоккеисты продолжают борьбу за звание лучших.

Игроки дворовых команд как настоящие профессионалы соревнуются на турнире «Золотая шайба». Победители регионального этапа примут участие во всероссийском, который проводится в Башкирии.



- На лед выходят дети разных возрастов, в этом году собрали 35 команд практически со всех районов области. Ребята играют очень достойно и, самое главное, с огромным желанием победить. Таких спортсменов нужно поддерживать, - сообщил губернатор Роман Бусаргин.

Глава региона анонсировал, что в этом году для команд-победителей и призеров по четырем возрастным группам будут приобретены хоккейная экипировка, инвентарь или оборудование:

- за 1-е место - на сумму 500 тысяч рублей;
- за 2-е место - на сумму 300 тысяч рублей;
- за 3-е место - на сумму 200 тысяч рублей.

Тренеры команд-победителей и призеров турнира получат дополнительную выплату:

- за 1-е место - 50 тысяч рублей;
- за 2-е место - 30 тысяч рублей;
- за 3-е место - 20 тысяч рублей.

## ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО ПОКАЗАЛО ДВУЗНАЧНЫЙ ПРОЦЕНТ РОСТА

Производство промышленной продукции в Саратовской области в январе 2024 года показало двузначный процент роста. Обрабатывающая промышленность прибавила 31,5% в годовом выражении.

Почти в 6 раз превышен прошлогодний показатель в производстве неметаллической минеральной продукции, в 2 раза - по автотранспортным средствам, прицепам и полуприцепам, в 1,5 раза - по прочим транспортным средствам, в 1,4 раза - по лекарствам и медицинским материалам.

Уверенная динамика отмечается в производстве одежды, машин и оборудования, готовых металлических изделий, электрооборудования. Среди объемообразующих отраслей наиболее заметен рост в металлургии (+12,6%).

- Индекс промышленного производства по итогам первого месяца 2024 года достиг 124,8% в годовом выражении. Это рекордная динамика даже с учетом формирования показателя на невысокой базе сопоставляемых периодов, - отметил заместитель председателя правительства - министр промышленности и энергетики Михаил Торгашин.

## ВЕТЕРАН БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ НАУЧИТ КОНТРАКТНИКОВ НУЖНЫМ ПРОФЕССИЯМ

Заместитель председателя Энгельсского отделения «Боевого братства», ветеран боевых действий Олег Алхутов напомнил, что в регионе продолжается набор на военную службу по контракту.

- Служба по контракту - это правильный выбор настоящего мужчины. Так как сам прошел горячие точки, знаю не понаслышке, что защищать Родину - это не просто сидеть на диване, а именно выполнять. Я стремлюсь к тому, чтобы научить тех людей, которые захотят служить по контракту, - отметил общественник.

При заключении контракта на срок от одного года и более участники СВО получают не менее 450 тысяч рублей за первый месяц службы.

Узнать подробнее о военной службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора (по месту жительства), а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф.

По всем вопросам можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.

## САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ УЛУЧШИЛА ПОЗИЦИИ В РЕЙТИНГЕ ЗАНЯТОСТИ

Саратовская область заняла 21-е место в рейтинге российских регионов по уровню безработицы, опубликованном РИА Новости.

По итогам четвертого значения уровня безработицы прошлого года тици более высокое место показатель составил 2,2%, занимает регион с меньшими на 0,7 процентных пункта средним временем

кака ниже, чем в целом по поиска работы. Российской Федерации. В 2024 году в области со- Рейтинг рассчитывается по хранятся тенденция к сни- методологии Международ- жению уровня регистриру- ной организации труда, со- емой безработицы. В на- гласно ему уровень безра- стоящее время он соста- ботицы определяется как ляет 0,4%, что на 0,2 про- отножение количества центных пункта ниже, чем безработных к численнос- в прошлом году. По уров- ти рабочей силы в возрасте 15 лет и старше (занятых и ботицы области занимает безработных). При равных 4-е место в ПФО.

## ЧЛЕН ЦИК РОССИИ ЕВГЕНИЙ ШЕВЧЕНКО: «Информированность избирателей – залог высокой явки на выборах»

Член Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Евгений Шевченко ответил на ряд вопросов, связанных с избирательной кампанией по выборам президента Российской Федерации.

**- Добрый день, уважаемый Евгений Александрович! Избирательная выработка, все ли избиратели знают о своих возможностях? Как вы оцениваете ход подготовки ко дню голосования на территории Саратовской области?**

- ЦИК России отмечает высокую готовность избирательных комиссий Саратовской области к выборам. На территории региона – 1642 избирательных участка, образованы 34 временных УИК в больницах, воинских частях. Все они оснащены необходимым технологическим оборудованием, помещения проверены соответствующими службами и готовы к организации процесса голосования.

В настоящее время запущен процесс изготовления избирательных бюллетеней, к 6 марта все бюллетени готовы и переданы в территориальные избирательные комиссии. Избирательная комиссия Саратовской области очень внимательно относится к процессу подготовки кадров. Члены комиссий всех уровней проходят соответствующее обучение как в очном, так и в дистанционном формате. Особое внимание уделяется вопросам обеспечения безопасности на избирательных участках, в том числе при возникновении чрезвычайных ситуаций.

На сегодняшний день ни одной жалобы на нарушения избирательного законодательства на территории Саратовской области не поступило.

**- Евгений Александревич, вы много внимания уделяете информационной составляющей избирательной кампании.**

- Рателей (а в некоторых на селенных пунктах региона этот процент гораздо выше) хотят проголосовать на

**- Как люди реагируют на такие визиты? Охотники по выборам тели знают о своих возможностях?**

- Безусловно, информированность избирателей – это залог высокой явки на выборах. ЦИК России, избирательная комиссия Саратовской области прилагают максимум усилий для того, чтобы избиратели могли получить всю необходимую информацию о выборах. Очень важно донести до избирателей информацию о зарегистрированных кандидатах, о датах и времени голосования, о том, как избиратели могут проголосовать – на дому, с помощью «Мобильного избирателя».

Главным инструментом информирования в этой кампании является новый проект ЦИК России – «ИнформУИК». В рамках его реализации в Саратовской области почти 6000 членов участковых избирательных комиссий, представляющих различные политические партии и общественные организации, адресно информируют избирателей о выборах, о том, как они могут проголосовать. Задача обходчиков – дойти до каждого, в каждый дом, в каждую квартиру. В первые дни обхода члены комиссий посетили более 82 процентов домовладений региона. По итогам опросов

мы видим, что более 85% опрошенных придут на выборы, еще 10 процентов – что, скорее всего, придут, более 10 процентов изби-

рателей (а в некоторых на селенных пунктах региона этот процент гораздо выше) хотят проголосовать на



удобно, независимо от своей постоянной регистрации. Для этого необходимо было всего лишь подать соответствующее заявление через «Госуслуги», в любом МФЦ, ТИК, а с 6 марта – в любой УИК и прикрепиться к любому удобному участку. Отметим, что по состоянию на 6 марта в вашем регионе подано уже почти 30 тысяч таких заявлений, подавляющее количество из них – через «Госуслуги».

Голосование на дому – еще одна из возможностей для любого избирателя проголосовать как ему удобно. У нас много многодетных мамочек, лиц, ухаживающих за больными и престарелыми родственниками, да и просто человек по каким-то своим причинам не может выйти на улицу. Избирательная комиссия дойдет до каждого, для этого необходимо только заранее проинформировать комиссию о своем желании проголосовать на дому – по телефону, или через родственников, знакомых, социальные службы в установленные за-

коном сроки – с 7 марта до 14.00 17 марта. Информацию о том, что вы желаете голосовать на дому, можно также включилась в реализацию этой возможности. На выборах президента России любой избиратель, находясь в любой точке страны, может лем для уточнения информации проголосовать там, где ему



- Как будет обеспечен контроль за ходом голосования и подсчетом голосов на избирательных участках?

- Во-первых, если мы говорим о контроле на избирательных участках, мы в первую очередь должны сказать о том, что в составе участковых комиссий присутствуют представители всех парламентских политических партий. Кроме того, армия наблюдателей на каждом избирательном участке – от кандидатов, политических партий из выдвинувших, а также от Общественной палаты Российской Федерации и региональных общественных палат. В Саратовской области, насколько я знаю, подготовлено более 5 тысяч общественных наблюдателей, все они прошли очень серьезное обучение и готовы к работе на избирательных участках. Избирательная комиссия Саратовской области и региональная Общественная палата заключили соглашение о сотрудничестве, вся информация о возможных нарушениях будет незамедлительно отрабатываться.

На 601 избирательном участке будут установлены камеры видеонаблюдения, их монтаж уже завершен. Доступ к просмотру и к записям видеонаблюдения будут иметь все члены избирательных комиссий соответствующего уровня, кандидаты и политические партии, их представители в регионах, Общественная палата Российской Федерации и региональные Общественные палаты, Уполномоченные по правам человека в Российской Федерации и в регионах. Будут работать Центры общественного наблюдения, в которых каждый желающий сможет наблюдать на специальных экранах за ходом голосования и подсчета голосов на этих участках. В Саратовской области такой центр будет открыт на базе Межрегионального юридического института Саратовской государственной юридической академии.

Все остальные участковые и территориальные избирательные комиссии оснащены средствами видеофиксации.

**- Евгений Александрович, и в заключение – пожелание для наших читателей!**

- Уважаемые жители Саратовской области, дорогие избиратели! Выборы президента Российской Федерации – значимое историческое событие не только для граждан Российской Федерации, но и для всего мира в целом. Призываю вас не оставаться в стороне, прийти на избирательные участки 15, 16 или 17 марта, либо пригласить к себе домой членов участковой комиссии, принять участие в голосовании любым удобным для вас способом и сделать свой выбор!

## «НАВИГАЦИЯ ДЕТСТВА» ОТКРЫЛАСЬ В ШКОЛЕ



В МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко состоялась районная стратегическая сессия «Навигация детства в Год семьи в России: приоритеты, направления и технологии деятельности».

В стратегической сессии приняли участие советники директора по воспитанию, педагоги общеобразовательных организаций, детско-юношеской спортивной школы, Дома пионеров и школьников, дошкольных образовательных организаций, консультант по опеке и попечительству управления администрации муниципального района, сотрудники муниципального учреждения «Методический центр» Романовского муниципального района, врач-педиатр ГУЗ СО «Романовская РБ», заведующий отделением профилактики безнадзорности несовершеннолетних ГАУ СО КЦСОН, директор детской школы искусств, библиотекарь центральной библиотеки им. И.И. Фешина, благочинный Романовского округа настоятель храма Рождества Христова иерей Павел Денисов, родители.

Указом президента Российской Федерации от 22.11.2023 г. № 875 объявлено проведение в Российской Федерации Года семьи в 2024 году. Целевым приоритетом Года семьи является популяризация государственной политики в сфере защиты семьи, сохранение традиционных семейных ценностей. Для решения проблем в области сохранения и укрепления традиционных ценностей крепкой семьи участники стратегической сессии приняли участие в работе экспертных площадок: «Воспитание детей и молодежи в духе уважения к традиционным семейным ценностям», «Содействие формированию ответственного родительства: комплексные меры и механизмы поддержки семейного воспитания», «Новые практики партнерства и социального проектирования в сфере продвижения традиционных семейных ценностей в детской и молодежной среде». Все участники сессии отметили, что результатом совершенствования воспитательной деятельности в 2024 году является повышение в сознании детей и молодежи ценности крепкой семьи, отцовства и материнства, личностно осознанная потребность в сохранении и укреплении традиционных семейных ценностей; уважение к родителям; укрепление общественного согласия, солидарности в вопросах семейного воспитания детей и приобщения детей и молодежи к ценностям крепкой семьи.

По окончании стратегической сессии на итоговом пленарном заседании начальник управления образования администрации муниципального района Л.А. Дедова вручила благодарственные письма активным участникам стратегической сессии. Все принятые решения внесены в резолюцию. В соответствии с принятыми решениями будет составлен муниципальный план мероприятий по воспитанию детей и молодежи в духе уважения к традиционным семейным ценностям.

**По информации управления образования администрации Романовского района.**

## Михаил Исаев по итогам обращения президента Владимира Путина к Федеральному собранию РФ: «Этого ждала вся страна, а за выступлением следил весь мир»

Председатель Саратовской областной думы Михаил Исаев (фракция «Единая Россия») принял участие в оглашении ежегодного послания.

«Наш президент Владимир Путин обратился к Федеральному собранию России с ежегодным посланием. Этого ждала вся страна, а за выступлением следил весь мир, ведь прозвучали крайне значимые задачи и решения.

Во-первых, продолжится поддержка бойцов СВО и их семей. Эти меры будут только совершенствоваться и расширяться. Вплоть до дня победы, а она – неизбежна, потому что, как справедливо отметил Владимир Владимирович, в достижение ее вкладывает абсолютно каждый.

Во-вторых, всю внутреннюю политику государства наш президент направляет на человека – от момента рождения до самого почтенного возраста. Новые нацпроекты «Семья», «Молодежь России», «Кадры», «Продолжительная и активная жизнь», «Экономика данных» дадут более широкие возможности для поддержки и модернизации различных сфер жизнедеятельности человека.

Владимир Путин заявил о том, что будут повышены зарплаты работникам бюджет-



ной сферы, продлены выплаты материнского капитала, в стопроцентном объеме обеспечен долговременный уход для нуждающихся, почти в 2 раза увеличится к 2030 году МРОТ. Запланированы строительство и капремонт школ, детских садов, учреждений здравоохранения, спортивных объектов. Всего этого ждали люди, и президент их услышал.

Отдельный блок выступления Владимир Владимирович посвятил профессиональному образованию. Проблема с кадрами, к сожалению, актуальна повсеместно. Но

теперь, благодаря озвученным планам по обновлению инфраструктуры вузов, переоснащению техникумов и колледжей, совершенствованию системы выпускных экзаменов, расширению поддержки тех, кто работает в сельской местности и малых городах, ситуацию удастся исправить.

Решением нашего президента регионам списуют 2/3 задолженностей по бюджетным кредитам. Говоря о сфере ЖКХ, Владимир Путин рассказал, что в ее модернизацию будет вложено свыше 4 трлн рублей, а правительству поручено готовить новую программу по расселению аварийного жилья. Качественное водоснабжение, ремонт региональных дорог, развитие аэропортовой сети, обновление общественного транспорта, социальная газификация СНТ, экология, туризм – это лишь часть внушительного списка приоритетов, обозначенных Владимиром Владимировичем.

Россия – сильная суверенная страна, которую ждут масштабные инвестиции во все сферы жизни. И все это благодаря решениям нашего президента Владимира Путина!

Мы - одна большая семья! – отметил Михаил Исаев.

## В БАЛАШОВЕ ДЕПУТАТЫ ОБСУДИЛИ С РУКОВОДИТЕЛЯМИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ВОПРОСЫ КАДРОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Кустовое совещание по данному вопросу на базе Балашовского института СГУ им. Н.Г. Чернышевского организовали депутаты областной думы Александр Блатман, Мария Усова и Алексей Кольцов (все – фракция «Единая Россия»).

В мероприятии приняли участие представители классического университета, министерства образования области, руководители органов управления образованием и директора школ правобережных районов.

«Напомню, ранее на совещании с участниками образовательного процесса председатель Госдумы Вячеслав Викторович Володин отметил необходимость создания собственных региональных программ по поддержке педагогических кадров. Учитывая дефицит учителей-предметников, это, считаю, одна из первоочередных задач, которая поможет решить проблему.

С участниками встречи в Балашове обсудили возможные варианты поддержки педагогов. Так, руководители учреждений отметили важность уже принятых региональных мер, связанных с выплатами и надбавками учителям. Отдельно они подчеркнули «стимулирующие» для учителей, работающих в отдаленных районах области, и учителей-предметников в крупных городах.

Участники совещания предложили ряд перспективных идей, которые обязательно обсудим с коллегами по регпарламенту, – рассказал о встрече председатель комитета по образо-



ванию и культуре Александр Блатман. «Образовательная отрасль является приоритетной для президента нашей страны Владимира Путина, и количество федеральных программ, которые сегодня работают в этой сфере, тому лишене подтверждение.

Хороший пример – Калининский район, который только в 2024 году на ремонт и улучшение материально-технической базы образовательной сферы получил из федерального бюджета более 154 млн рублей», – подчеркнул Алексей Кольцов, отметив важность инициативы и необходимость разработки новых региональных программ по поддержке педагогов.

## СТАЛИ ЖЕРТВАМИ МОШЕННИКОВ

Граждане игнорируют профилактические советы, которые сотрудники полиции регулярно дают при личных беседах или через средства массовой информации, продолжают верить в несуществующие компенсации, выигрыши в лотереи, сообщениям от «сотрудников банков» о необходимости обезопасить сбережения, переводить деньги на незнакомые счета.

К примеру, 70-летней жительнице села Хоперское Балашовского района позвонил неизвестный, представившийся сотрудником центрального банка, и сообщил, что на ее имя неизвестные пытаются оформить кредит. Для сохранности денежных средств предложил ей перевести деньги на «безопасный счет». Пенсионерка через банкомат перевела 577000 рублей на указанный злоумышленниками неизвестный ей счет. Следственным отделом МО МВД России «Балашовский» Саратовской области возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ (Мошенничество).

По аналогичной мошеннической схеме пострадал еще один 64-летний пенсионер – житель села Усть-Щербино Романовского района. Ему также позвонила неизвестная, представилась сотрудникой центрального банка. В результате перевода денежных средств на «безопасный счет» он лишился 100000 рублей, переведя их через банкомат на неизвестный счет. Возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 159 УК РФ (Мошенничество).

Жертвой мошенников стал 48-летний житель села Репное Балашовского района. На его телефон поступило несколько звонков от неизвестного мужчины, который представился сотрудником Росфинмониторинга.

Злоумышленник сообщил потерпевшему, что по его счетам проходят подозрительные операции и для их отмены необходимы данные банковской карты и пароль. После передачи данных с его банковской карты произошло списание денег в сумме 78000 рублей. Следственным отделом МО МВД России «Балашовский» Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (Мошенничество).

19-летняя студентка, проживающая в городе Балашове, на одном из сайтов в сети «Интернет» увидела объявление с предложением работы по упаковке мыла. Переходя по ссылке, указанной в объявлении, она вступила в переписку с неизвестным лицом, договорилась о доставке почтой первоначальных материалов и перевела на неизвестный ей номер банковской карты через мобильное приложение денежные средства в размере 7260 рублей. После чего связь с «работодателем» прервалась. По данному факту сотрудниками полиции проводится проверка и решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Межмуниципальный отдел МВД России «Балашовский» вновь обращается к гражданам: будьте бдительны при общении с незнакомцами! Не стоит слепо верить всему, что вам говорят неизвестные люди, обязательно проверяйте поступившую от них информацию. Помните, что злоумышленники используют различные схемы обмана, чтобы убедить доверчивых граждан расстаться со своими деньгами. Никогда не сообщайте полные данные банковских карт, не переводите, не передавайте денежные средства незнакомым лицам, какие бы предлоги они не называли и кем бы не представлялись.

О фактах мошенничества обязательно сообщите в ближайший отдел полиции или по телефону 02 (с мобильного - 102).

Пресс-центр МО МВД России  
«Балашовский» Саратовской области.



## ПОДОЗРЕВАЕТСЯ В НЕЗАКОННОМ ОБОРОТЕ НАРКОТИКОВ

В Балашове в ходе оперативно-разыскных мероприятий в доме и надворных постройках, принадлежащих местному жителю, 1968 г.р., сотрудниками отделения по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России «Балашовский» обнаружили и изъяли частично растений.

Проведенным исследованием установлено, что изъятое является наркосодержащим растением - конопля массой 1200,5 граммов.

Следственным отделом МО МВД России «Балашовский» в отношении мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ. Подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Пресс-центр МО МВД России  
«Балашовский» Саратовской области.

## ЖИТЕЛИ РЕГИОНА МОГУТ ЗАПИСАТЬСЯ К НОТАРИУСУ ЧЕРЕЗ ГОСУСЛУГИ

Сервис позволяет не только выбрать специалиста, но и заранее отправить необходимые документы.

Как записаться к нотариусу на Госуслугах:

- ◆ откройте на портале «Запись на прием к нотариусу»;
- ◆ укажите регион и выберите нужную услугу, специалиста, день и время;
- ◆ загрузите необходимые документы;
- ◆ запись бесплатная, услуги оплачиваются на приеме, стоимость можно найти на сайте Федеральной нотариальной палаты.

Напомним, сервис «Запись к нотариусу» на портале «Госуслуги» запущен в 2023 году благодаря национальному проекту «Цифровая экономика», инициированному президентом РФ Владимиром Путиным.



## ПОДВОДЯ ИТОГИ, СТАВИМ ЗАДАЧИ НА БУДУЩЕЕ

Это прозвучало в докладе главы Большекарайского МО Н.В. Соловьевой на собрании граждан. Итоги здесь подвели, обсуждая каждый аспект и все направления деятельности. Одно из самых больших сел Романовского района отметилось и числом прибывших в СДК жителей.

В своем докладе и во время ответов на вопросы глава МО Н.В. Соловьева привела все необходимые доводы и цифры. Участие в собрании приняли глава Романовского МР А.И. Щербаков и председатель Муниципального Собрания района Н.В. Швецов.

Н.В. Соловьева подробно остановилась на одном из сложных направлений – демографической ситуации. Сложном, поскольку за год в селе не было новорожденных. Хотя при этом проживает здесь более 1100 человек, из которых 566 человек - трудоспособное население, дети до 14 лет - 57 человек и 19 дошкольников. Но вот так сложилась ситуация.

В селе действует социальная сфера. Работают школа (обучаются 69 детей), детский сад (посещают 17 ребят). Библиотека, ФАП, СДК, отделения Сбербанка, КЦСОН и Почты России, все эти организации обеспечивают жизнь большекарайцев. В селе 3 вышки сотовой связи, 7 торговых точек, деятельность осуществляют 8 сельхозхозяйств - имеются вакантные рабочие места. Есть своя АЗС. Другими словами, предпосылок к такому снижению рождаемости не имеется.

Село славится проведением различных праздников, активным организатором которых является местное отделение «Единой России» во главе с его секретарем и председателем МС района, депутатом местного Совета Н.В. Швецовым. Среди них - проведение межрегионального турнира по пляжному волейболу, турниров по классическому волейболу, посвященных землякам-героям СССР, турнира по мини-футболу. Одним из первых было организовано проведение



районного фестиваля «Ромашка белая». Во всегда этим мероприятиям предшествует активная работа депутатского корпуса, местных жителей и организация до мелочей.

Ярким событием в 2023 году стал 50-летний юбилей школы, открытие Партии Героя, на которое прибыл Герой России А.М. Белоглазов, и открытие после реконструкции памятника воинам, погившим в годы войны. За помочь в реконструкции глава МО выразила благодарность: главе КФХ Швецову А.Н., Е.Н. Зайцеву, С.Н. Шишкину, Р.С. Салыкину, Ю.В. Короткову.

Большое внимание уделяется ремонту социальных объектов. В 2023 году заменена кровля здания школы, проведен ремонт входной группы и установлены пластиковые окна. А.Н. Швецов оказал помощь в ремонте школьного музея. Администрация МО и депутат Саратовской областной думы С.М. Гладков приобрели витрины для музея. В 2024 году планируется провести ремонт детского сада «Надежда» – будут заменены окна, входные двери, проведен ремонт сантехники.

Водоснабжением села занимается МУП «Волна». Предприятием в составе 4 человек за год своевременно устранились прорывы водопровода (протяженность 53,7 км), оказывалась помощь в благоустройстве, проводилась работа по взысканию задолженности. Главное, в рамках муниципальной программы «Обес-

печение питьевой водой» приобретены два водяных насоса (произведена замена) и другое оборудование на сумму в 200 тыс. рублей.

Один из важнейших вопросов - дорожная деятельность. В 2023 году отремонтирован участок автодороги «Площадь Столбина» – до ул. Мелиоративная. С учетом сложившейся экономии удалось отремонтировать 561 метр. Глава Н.В. Соловьева, отвечая на вопросы инициативной группы жителей, сказала, сегодня проводится процедура оформления дорог (земельных участков) в муниципальную собственность, затем можно будет участвовать в программах. Оформлены участок по ул. Ленина (от площади до ФАП), ул. Осиновка, будет проводиться процедура оформления по улицам Кооперативная, Шевченко, Ленина (до магазина «Садко»). Таким образом, граждане получили ответ о проводимой работе.

Перед жителями села выступил главный врач Романовской РБ А.Н. Горбунов, рассказавший о работе ФАПа. За прошлый год было выполнено 298 выездов, поступило 2,6 тыс. обращений граждан. С 2022 года

при ФАПе действует аптечный

пункт. Однако здание ФАПа требует ремонта или же, как альтернатива – приобретение модульного ФАПа. Большекарайцы выступают за проведение ремонта здания. Такое же мнение выразили и депутаты МО на собрании. Н.В. Швецов во время выступления участкового уполномоченного Д.В. Булдыгина поинтересовался профилактической работой с несовершеннолетними. В селе имеются проблемы, в вечернее время подростки собираются в заброшенных зданиях, что может привести к определенным происшествиям. УУП доложил, что за год к ответственности по ст. 5.35 (неисполнение обязанностей по воспитанию детей) привлечены 10 родителей в с. Б-Карай.

На вопрос инициативной группы жителей об обеспечении водой, необходимости бурения новой скважины ответил глава Романовского района А.И. Щербаков. Он сказал, что этот вопрос уже отрабатывается. Имеется проект скважины глубиной 217 метров. Есть смета, проведена экспертиза, информация доведена до руководства региона. В 2023 году станции для очистки воды установлены во всех школах района. Депутат МО С.Д. Григорьев рекомендовал главе МО привлекать чаще инициативную группу к решению сельских проблем.

Участники собрания и администрация МО выразили сердечную благодарность Т.П. Макашовой и односельчанам, собирающим гуманитарные грузы для наших бойцов в зону СВО.

**О. СЕМЕНОВ.**



## **«ЗАРНИЦА» ПРОВЕРЯЕТ НА МУЖЕСТВО**

В нашей школе существует давняя традиция, которую мы очень храним и стараемся не отступать от нее, ежегодно ко Дню защитника Отечества в школе с. Большой Карай проводится военно-спортивная игра «Зарница». На этой игре выросли многие поколения мальчишек и девочонок. Она направлена на формирование духовно-нравственных ценностей, это военно-патриотическое воспитание детей и молодежи, формирование навыков начальной военной подготовки, чувства товарищества, ответственности. И этот год не стал исключением, «Зарница» собрала 6 команд.

После общего построения и исполнения обучающимися государственного гимна России их тепло поздравили присутствующие на линейке участники СВО, выпускники школы Алексей Самойлов и Александр Савкин. Они пожелали будущим защитникам Родины успехов и удачи, выразили уверенность, что ребята смогут проявить все свои лучшие навыки, силу и смекалку, покажут все, чему научились. И на всех этапах «Зарницы» воины



растяжку. Важно было выполнить задание быстро и «остаться в живых». На этапе «Газы» была создана дымовая завеса, преодолеть которую можно было только в противогазе или в марлевой повязке. Судьи строго следили за наличием средств индивидуальной защиты и успешным выходом в безопасное место. Командам также предстояло разминировать поле на этапе «Мины». За каждого обезвреженную «мину» начислялись призовые баллы.



присутствовали и поддерживали ребят. Капитаны команд получили маршрутные листы и испытания начались. Предстояло показать свои знания и умения на десяти разных этапах игры и они самые разные: это выпуск боевого листка «За своих», в котором оценивалось содержание и художественное оформление. Знание основ медицины необходимо было продемонстрировать на этапе «Санчасть». После получения карточки с заданием учащиеся оказывали пострадавшему первую помощь и транспортировали его. На этапе «Снайперы» ребята соревновались в точности стрельбы из пневматической винтовки и метании гранаты. Интересно проходили командные соревнования на этапе «Полоса препятствий»: после прохождения лабиринта участники проползали под



В результате упорной борьбы первое место заняла команда ВКС (обучающиеся 6 и 11 классов), набрав 212 баллов, на втором месте команда ВМС (обучающиеся 7, 9, 10 классов) с 203 баллами. Третье место заняла команда 8 класса «Сухопутные войска», набравшая 174 балла.

В первой возрастной группе места распределились следующим образом: 1 место команда ВДВ (1 и 4 классы); 2 место - Тыл ВС (5 класс); 3 место – РВСН (3 класс).

Руководитель филиала школы в с. Большой Карай В.В. Швецова поздравила победителей, вручила им грамоты и поблагодарила всех участников военно-спортивной игры за волю к победе, отметив, что «Зарница» – это не только военно-спортивная игра, но и отличная возможность весело и с пользой провести время. Это праздник, который дает подросткам массу эмоций и помогает в реализации индивидуальных навыков по начальной военной подготовке, укрепляет здоровье, а также учит главному – любить свое Отечество и защищать его.

**Медиацентр «Точки роста»  
в селе Большой Карай.**



Весна – период солнечных дней, хорошего настроения и воплощения в жизнь новых идей и планов. Однако каждый хозяин готовится к этому периоду, очищая снежные завалы и места схода талых вод. На территории нашего района в это время всегда идет подготовка к весеннему паводку.

В администрации района состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности под председательством главы муниципального района А.И. Щербакова.

Участие в совещании приняли: заместитель главы администрации района по ЖКХ и строительству В.П. Исупов, а также члены комиссии, руководители организаций и служб, задействованных в решении чрезвычайных ситуаций. Для участия был приглашен мастер ООО «Лавстрой» г. Балашова Р.А. Ведерников. Эта организация занимается в районе очисткой водопропускных сооружений. Присутствовали главы сельских поселений Романовского района.

Секретарь КЧС и ОПБ администрации района Ю.С. Жаркова доложила об утверждении специального плана противопаводковых мероприятий, рассказала об алгоритме действий служб и проводимых мероприятиях. Отметила наличие плавсредств и спасательных жилетов на случай возможной эвакуации из подтопленных районов.

Мастер ООО «Лавстрой» Р.А. Ведерников доложил о наличии техники для очистки от заторов и пропуска паводковых вод.

## ГОТОВИМСЯ К ВЕСЕННЕМУ ПАВОДКУ



Он сказал, что в осенний период, перед снежным покровом водопропускные сооружения под автомобильными дорогами уже очищались от мусора, что, безусловно, облегчит работу в период весеннего паводка.

Сложные условия складывались иногда в районе. Под стихией воды оказывались частично: Романовское МО, Подгурненское МО, самая сложная ситуация складывалась в Мордовокарайском МО. И только слаженная работа органов власти и специальных служб тогда помогла избежать проишествий.

На заседании выступили представители: Романовского РЭС, газового участка, МУП «Исток», заверившие об организации круглосуточных дежурств при осложнении ситуации в период паводка, наличии технических средств и специализированных ремонтных бригад. Представители правоохранительных органов, МЧС и ЕДДС заверили, что в случае необходимости готовы задействовать личный состав. Имеется резерв сотруд-

ников, специальная техника для оповещения населения, оказания помощи, обеспечения сохранности имущества.

Главы сельских поселений доложили, что в селах проводится информационная работа, проводятся мероприятия по разъяснению мер безопасности среди пожилых людей, несовершеннолетних. Определены места возможной эвакуации и места для временного размещения скота из ЛПХ.

Начальник ЕДДС по Романовскому району С.А. Канищев доложил о готовности к организации взаимодействия всех служб в круглосуточном режиме и контроле уровня воды в районе гидротехнического поста в с. Подгорное.

Зам. главного врача Романовской РБ М.Н. Шашлова рассказала о работе ФАПов, отметила, что в опасной зоне проживают несколько больных сахарным диабетом, и беременные женщины. Все они будут обеспечены медикаментами и медицинской помощью. ФАПы в зоне подтопления не окажутся.

Итоги заседания подвел глава Романовского района А.И. Щербаков. Он заметил, что вся необходимая помощь в случае подтопления населенных пунктов будет оказана, призвал все службы действовать сообща. Мы же по-прежнему будем вас информировать и надеяться, что паводок пройдет у нас в штатном режиме, однако готовиться к нему будем серьезно и с ответственностью.

**О. СЕМЕНОВ.**

## ПРОЩАНИЕ С БОЙЦОМ СОСТОЯЛОСЬ В БОЛЬШОМ КАРАЕ

Несколько дней назад романовская земля попрощалась еще с одним бойцом, нашим парнем, защищавшим Россию от врага. Представитель военкомата г. Балашова, Балашовского и Романовского районов И.В. Чиркин так и сказал, выражая соболезнования по поводу погибшего бойца: «Они все - герои для нас».

В с. Большой Карай Романовского района 4 марта простились с местным жителем Артемом Вячеславовичем Соколовым, военнослужащим, заключившим контракт в прошлом году и служившим в зоне СВО в Херсонской области. К сожалению, там он и погиб 21 февраля 2024 года, выполняя боевые задачи. Погиб, как настоящий воин-герой, защищая свою страну с оружием в руках от нацистов.



Разделить эту скорбь с родителями и родными бойца пришли сослуживцы Артема, жители с. Большой Карай и р.п. Романовка, глава района А.И. Щербаков, председатель Муниципального Собрания Н.В. Швецов, а также представитель правительства Саратовской области, первый зам. министра спорта региона А.В. Абросимов, который выразил соболезнования присутствующим от имени губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина.

Слова глубокого соболезнования выразил А.И. Щербаков.

- Разделяя горечь невосполнимой утраты, от имени жителей Романовского района и от себя лично выражают глубокие соболезнования родным, близким и друзьям Артема Вячеславовича, - сказал Алексей Иванович. - Вся романовская земля скорбит вместе с вами. Вечная слава и светлая память защитнику Отечества! И мы всегда будем помнить наших героев!

**О. СЛАВИН.**



**18 МАРТА -  
4 МАЯ -  
ВЕЛИКИЙ ПОСТ**

Приближается время особенное в православном календаре, особенно ожидаемое каждым христианином, время Великого поста.



Время это переходящее, оно состоит из Четыредесятницы и Страстной Седмицы. Каждая служба Великого поста имеет особый смысл, но общая цель – покаяние и научить каждого человека жить иными ценностями. Блаженный Августин писал о Посте: «Итак каждый в про-должение земной жизни должен воздыхать о своих грехах, проливать слезы, творить милостыню! Но если часто нам мешают в этом препятствия мира, то по крайней мере, во дни Четыредесятницы исполним сердце наше Сладостию Закона Божия. Вместо рассказов, праздности, колких шуток, пагубных развлечений займитесь, бра-тия, благочестивыми беседами из Священного писания. В те проме-жутики времени, которые мы без всякого приобретения для души обыкновенно проводим, посетим больных, заключенных в темницах, примем странных и примирим ссорящихся».

В эти дни, братия и сестры, постарайтесь максимально посетить различные богослужения, которые служатся только Великим Постом: Чтение Великого Покаянного Канона прп. Андрея Критского, Литургию Преждеосвященных Даров, Пассию, Службу с чтением жития прп. Марии Египетской и, конечно же, службы Страстной Седмицы. С Великим Постом!

**РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ  
В ХРАМЕ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА**

**17 марта, воскресенье** - 9-00 - Божественная Литургия. Чин Прощения. Панихида

**18 марта, понедельник** - 8-00 - Утреня. Часы. Изобразительны. Вечерня. 17-00: Великое Повечерие с чтением Покаянного Канона прп. Андрея Критского. (Понедельник 1-й седмицы. Мч. Конона Исаакийского. Начало Великого поста).

**19 марта, вторник** - 8-00 - Утреня. Часы. Изобразительны. Вечерня. 17-00: Великое Повечерие с чтением Покаянного Канона прп. Андрея Критского. (Вторник 2-й седмицы Великого Поста).

**20 марта, среда** - 8-00 - Утреня. Часы. Изобразительны. Вечерня. Литургия Преждеосвященных Даров. 17-00: Великое Повечерие с чтением Покаянного Канона прп. Андрея Критского. (Среда 1-й Седмицы Великого Поста. Обретение мощей Святителя Луки Симферопольского и Крымского. Иконы Божьей Матери «Споручница грешных». Сщмч. Василия, Ефрема, Капитона, Евгения, Еферия и других в Херсоне епископствовавших)

**21 марта, четверг** - 8-00 - Утреня. Часы. Изобразительны. Вечерня. 17-00: Великое Повечерие с чтением Покаянного Канона прп. Андрея Критского. (Четверг 1-й седмицы Великого Поста. Прп. Феофилакта исп. еп. Никомидийского).

**22 марта, пятница** - 8-00 - Изобразительны. Вечерня. Литургия Преждеосвященных Даров. Молебен. Освящение колива. 16-00. Великое Повечерие. Утреня. Полиелей. (Пятница 1-й седмицы Великого Поста. Мч. Конракта и дружины его).

**23 марта, суббота** - 8-00 - Божественная Литургия. Молебен. (Вмч. Федора Тирона. Святых сорока мучеников, в Севастийском озере мучившихся). 16-00. Всенощное Бдение.

**24 марта, воскресенье** - 8-00 - Божественная Литургия. Чин Торжества Православия.

**Иерей Павел Денисов, настоятель храма Рождества Христова.**

Дорогого,  
любимого сына  
**НОВИКОВА**  
**Юрия Ивановича**  
**ПОЗДРАВЛЯЮ**  
с юбилеем!



Сынок, родной!  
Сегодня, в праздник этот  
Позволь тебя поздравить,  
чтобы вновь  
Желать удачи, радостей и света,  
Которым озарит тебя любовь!  
Пусть рядом будут те, кому ты дорог,  
Кто не предаст, в глаза кто не солжет.  
И пусть моя молитва всюду, сын мой,  
Тебя от всех несчастий бережет!  
**Мама.**

Дорогого  
**НОВИКОВА**  
**Юрия Ивановича**  
**ПОЗДРАВЛЯЕМ**  
с юбилеем!



Хочется пожелать тебе от все-го сердца оставаться таким же прекрасным, добродушным, мудрым и отзывчивым человеком. Пусть здоровье не подводит, а жизнь наполняется улыбками и смехом.  
Всего тебе самого радостного и прекрасного. Для нас ты самый лучший.  
**Людмила, Виктор и Иван.**

**КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ**

В любом состоянии. Дорого.

Телефон: 8-902-041-61-21.

2-1

**ПРОДАЕТСЯ ДОМ**

Со всеми удобствами.

Земельный участок -

14 соток.



Адрес: ул. Калинина, д. 239.

Телефон: 8-908-553-16-31.

Обращаться в любое время.

**НА КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД  
В СЕЛО ПОДГОРНОЕ  
ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ,**

заработка плата -  
40000 рублей в месяц.

Обращаться по телефону:  
8-962-239-05-35.

8-1

**Дорогого, любимого  
папу, дедушку  
ЧУМАЧЕНКО  
Николая Егоровича  
ПОЗДРАВЛЯЕМ  
с юбилеем!**

Тебе сегодня 85 –  
Гордиться есть чем, это точно.  
Года – твое богатство  
и награда!  
Храни свое душевное тепло,  
Бери от жизни все,  
Что тебе надо!  
Сын, внука, родственники.



**Уважаемого  
ДАРЕНКОВА  
Виктора Федоровича  
ПОЗДРАВЛЯЕМ  
с 85-летием!**

Сегодня в день рождения  
Хотим мы пожелать  
Удачи, радости, терпения,  
И скуки никогда не знать.  
Здоровья крепкого, везения,  
Пусть будет жизнь  
всегда светла,  
Улыбок ярких, настроения,  
Ну и душевного тепла.



Тамара, Людмила,  
Анатолий, Татьяна.

## МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
  - Двери входные и межкомнатные
  - Потолки натяжные от 250 руб.
  - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
  - Рассрочка, скидки пенсионерам г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
- Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 312644007500068

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

любой сложности,  
качественный и быстрый монтаж.  
Пенсионерам скидки.

## ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Телефон: 8-905-322-67-77.

Подробности у организаторов.

Св-во № 644010170603

Св-во № 1198451027468

## ◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

## ◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

## ◆ ЖАЛОУЗИ

## ◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Телефоны: 8-962-619-46-66,  
8-917-202-14-44.

**Рассрочка**

Св-во № 314644011100056

10-1

## ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки,  
доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15,  
8-905-651-51-11

25-23

## ПОКУПАЮ ОВЕЦ, КОЗ, ЯГНЯТ

Цена договорная.

Телефоны: 8-905-121-57-47,  
8-929-016-97-47, 8-953-120-07-05.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

Наши телефоны:  
Гл. редактор  
4-08-36;

Бухгалтерия  
4-05-75;

факс: 4-05-75;

E-mail: voshodromanova@mail.ru

Номер подписан

в печать 12.03.2024 г.

Газета выходит

один раз в неделю

Газета отпечатана

оффсетным способом

в ООО

“ВОЛГА-МЕДИА”

(г. Саратов,

ул. Вишневая, 10).

Тел.: 8(845-2)

39-73-66.

Заказ № 664

Выпуск издания

осуществлен при

финансовой

поддержке

Министерства

цифрового развития

связи и массовых

коммуникаций РФ.

Должностные

лица несут

ответственность

за достоверность

предлагаемой

информации.

За достоверность

рекламных текстов

и объявлений

ответственность

несут их податели.

В соответствии

с законом о печати,

редакция использует

письма по своему

усмотрению.

Материалы,

помеченные знаком

, печатаются на

коммерческой основе.

Индекс 53724.

Тираж 1800 экз.

Цена свободная.

## СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ МЯСО (говядину)

быки - 390-400, телки - 360-370,  
коровы - 250-270.

Деньги сразу. Без посредников.  
Тел.: +7 (900) 169-06-82. Гордей.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие  
ветеринарных  
сопроводительных  
документов.

9-7

## ПРЕДПРИЯТИЕ ЗАКУПАЕТ МЯСО (говядину)

Любого вида.

На очень выгодных условиях.

Приезжаем сами.

Телефоны: 8-901-820-89-06,  
8-987-374-83-26. Евгений.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

Министерства  
цифрового развития  
связи и массовых  
коммуникаций РФ.

Должностные  
лица несут  
ответственность  
за достоверность  
предлагаемой  
информации.

За достоверность  
рекламных текстов  
и объявлений  
ответственность  
несут их податели.

В соответствии  
с законом о печати,  
редакция использует  
письма по своему  
усмотрению.

Материалы,  
помеченные знаком  
, печатаются на  
коммерческой основе.

Индекс 53724.

Тираж 1800 экз.

Цена свободная.

## ЗАКУПАЕМ МЯСО (говядину)

Любой категории.  
ДОРОГО. БЕЗ СКИДОК.

Тел.: +7 (987) 305-37-39. Максим.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

Обязательно наличие  
ветеринарных  
сопроводительных  
документов.

9-7

## КУПЛЮ БЫКОВ, КОРОВ И ТЕЛОК

Без посредников и очереди. Дорого.  
Тел.: 8-937-977-88-88,  
8-962-616-76-51. Роман.

Св-во № 305821030187

Выражаем искреннее соболезнование  
Зыковой Валентине Ивановне, детям,  
родным и близким по поводу смерти мужа,  
отца

**ЗЫКОВА  
Бориса Даниловича.**  
Соседи: Даренковы, Коптевы,  
Вершковы, Щербакова Н.Т.